
2022年度前期　学生による授業評価アンケート集計結果（学部別） 久留米大学

履修者数

回答者数

回答率

■あなたの所属等について

1年 2年 3年 4年 その他 有効回答 無効回答

264 256 173 13 0 上段：回答数（人）

37.4 36.3 24.5 1.8 0.0 下段：回答率（％）

男性 女性 有効回答 無効回答

199 507

28.2 71.8

学部別 全体 1 2 3 4 5

平均※
平均※ 強く

そう思う
そう思う

どちらでも
ない

そう
思わない

全くそう
思わない

302 335 52 12 5

42.8 47.5 7.4 1.7 0.7

学部別 全体 1 2 3 4 5

平均※
平均※

2時間以上
1時間～
2時間未満

30分～
1時間未満

30分未満
全く

していない

66 160 208 164 108

9.3 22.7 29.5 23.2 15.3

学部別 全体 1 2 3 4 5

平均※
平均※ 強く

そう思う
そう思う

どちらでも
ない

そう
思わない

全くそう
思わない

239 315 119 21 12

33.9 44.6 16.9 3.0 1.7

学部別 全体 1 2 3 4 5

平均※
平均※

とても満足 満足
どちらでも
ない

不満 とても不満

280 301 92 19 14

39.7 42.6 13.0 2.7 2.0

※平均値は、回答値を得点換算（回答値1…5点～回答値5～1点）し、算出

学部別

0

有効
回答

無効
回答

No.

性別

1

4

3

2

3.95

3,236

706

21.8%

人間健康学部

0

この授業を総合的に評価すると、どれに該当しますか。

4.06

4.30

2.88 2.83

4.20

設問文

あなたはこの授業を受けてさらに深く学修したいと思いましたか。

4.10 7064.15

この授業はシラバスの到達目標が習得できるように
実施されましたか。

706

学年

No.
有効
回答

無効
回答

設問文

設問文

この授業の予習・復習・課題にあてた時間は1週間に
何時間くらいですか。

706 0

No.
有効
回答

無効
回答

無効
回答

0706

有効
回答

706 0

706 0

No.

■アンケート設問

設問文

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4

学部別平均と全体平均との比較 学部別平均
全体平均

39.7%

42.6%

13.0%

2.7% 2.0%
*総合的満足度(4)

とても満足 満足
どちらでもない 不満
とても不満


